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Освіта 

1973 рік – закінчив Одеський сільськогосподарський інститут та отримав 

повну вищу освіту за спеціальністю «Агрономія» і здобув кваліфікацію 

«Вчений агроном». 

26 жовтня 1986 року захистив кандидатську дисертацію на тему: 

«Підготовка ґрунту під повторні посіви озимої пшениці в умовах Півдня 

України» на здобуття вченого ступеня кандидата сільськогосподарських наук 

06.01.01 – загальне землеробство, спеціалізована вчена рада Кам’янець-

Подільського сільськогосподарського  інституту, м. Кам’янець-Подільський. 

У 1990 році отримав вчене звання доцента по кафедрі загального 

землеробства. 

26 травня 2010 року захистив докторську дисертацію на тему: 

«Агробіологічні основи підвищення ефективності різноротаційних сівозмін та 

родючості ґрунту в Південному Степу України», на здобуття вченого ступеня 

доктора сільськогосподарських наук 06.01.01 – загальне землеробство, 

спеціалізована вчена рада Д.26.004.10 у Національному університеті біоресурсів 

і природокористування України, м. Київ. 

У 2012 році отримав вчене звання професора кафедри польових і 

овочевих культур. 

 

Освітня діяльність 

Навчальні дисципліни: «Землеробство», «Зрошуване землеробство», 

«Управління чисельністю бур’янів в агрофітоценозах», «Адаптивні системи 

землеробства», «Глобальні проблеми досліджень в агрономії», «Екологічні 

засади сучасного землеробства», «Ефективність інформаційних технологій в 

агрономії»,  «Тенденції розвитку адаптивно-ландшафтного землеробства в 

Україні», «Світові концепції розвитку землеробства», «Ефективність 

інформаційних технологій в точному землеробстві», «Методологія досліджень в 

агрономії та організація виконання дисертаційної роботи». 
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Наукова діяльність 

Керівник наукової ініціативної теми кафедри: «Вплив елементів 

біологізації землеробства на продуктивність пшениці озимої в умовах 

Південного Степу України»; «Агробіологічне обґрунтування різних систем 

основного обробітку ґрунту та догляд за посівами сої в органічному 

землеробстві». 

Керівник науково-дослідної роботи за господарсько-договірною темою: 

«Розробка  рекомендацій щодо удосконалення структури посівних площ та 

системи сівозмін ТОВ «Іскра ТМ»». 

Автор та співавтор 72 наукових праць у наукових фахових виданнях 

України категорії Б, 3 статті у виданні,  що індексується у наукометричних 

базах Scopus та Web of Science, 4 монографії, та автор і співавтор понад 60 

навчально-методичних праць. 

Учасник наукових міжнародних та всеукраїнських конференцій. 

 

Підвищення кваліфікації 

Національний університет біоресурсів і природокористування України, 

ННІ післядипломної освіти. Тема: «Інноваційна спрямованість педагогічної 

діяльності». Випускна робота на тему: «Спеціальні форми проведення 

лекційних занять – резерв активізації навчально-пізнавальної діяльності 

дисципліни «Землеробство». Строк та обсяг підвищення кваліфікації: 

08.10.2018-26.10.2018, 150 годин. Свідоцтво СС00493706/007477-18 від 

26.10.2018р. 

Міністерство цифрової трансформації України. НАДС. Базовий курс  

«Цифрові навички для вчителів». Сертифікат від 07.12.2021р. 

Платформа масових відкритих онлайн курсів Prometheus. «Академічна 

доброчесність: онлайн курс для викладачів». Сертифікат від 16.09.2022р. 

Інститут  кліматично орієнтованого сільського господарства Національної 

академії аграрних наук України спільно з Центром українсько-європейського 

наукового співробітництва. Тема: «Сучасні виклики та потенціал аграрного 

сектору зони недостатнього зволоження в аспекті подолання загроз 

продовольчої безпеки країни» Строк та обсяг підвищення кваліфікації: 

19.09.2022-30.10.2022, 180 годин. Свідоцтво №  ADV-190926-АSI від 

30.10.2022р. 

 


